
A Câmara Municipal de Sapezal - MT 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletrônica da 74  Sessão Extraordinária da 441  Sessão Legislativa da 7 
Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária ; Abertura: 1711212024 - 
07:30; Encerramento: 1711212024 - 07:50 

Mesa Diretora: Presidente: Antônio Rodrigues / PP ; Primeiro (a) Secretário (a): Prof. 
Marcio Bonifacio / REPUBLICANOS; Segundo (a) Secretário (a): Dra Zildinei / PL 

Lista de Presença na Sessão: Aliton Primitivo / PP ; Antônio Rodrigues / PP ; Dra 
Zildinei / PL; Eliston do Papagaio / PL ; Joilson Enfermeiro / PSDB; Luizinho Motorista / 
PP; Prof. Marcio Bonifacio / REPUBLICANOS; Ronaldo Gato / PODE 

Expedientes: Abertura da Sessão: Sob presidência do vereador Antônio Rodrigues da 
Silva - PP, e sob a proteção de Deus, foi declarada aberta a Sétima Sessão Extraordinária 
do ano de 2024, registrando a ausência do vereador Mauro Galvão e a presença dos 
demais vereadores. Leitura de trecho da Bíblia: Realizada pela Vereador Márcio Luiz 
O. de Jesus. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Ailton Primitivo / PP; Antônio Rodrigues / PP; Dra 
Zildinei / PL; Eliston do Papagaio / PL ; Joilson Enfermeiro / PSDB; Luizinho Motorista / 
PP; Prof. Marcio Bonifacio / REPUBLICANOS; Ronaldo Gato / PODE 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Parecer n° 6 de 2024, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 
FUNDO MUNICIPAL DE TRANSPORTES (FMT), JUNTO À SECRETARIA DE VIAÇÃO 
OBRAS E SERVIÇOS  URBANOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: CLR - Legislação, 
Justiça e Redação Final, Número de Protocolo: 254, Turno: único, Tipo: Nominal, Sim: 7, 
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por maioria absoluta Votos Nominais : Ailton 
Primitivo - Sim ; Antônio Rodrigues - Não Votou; Dra Zildinei - Sim ; Eliston do Papagaio - 
Sim ; Joilson Enfermeiro - Sim ; Luizinho Motorista - Sim; Prof. Marcio Bonifacio - Sim; 
Ronaldo Gato - Sim; 2 - Projeto de Lei Ordinária - Executivo n2  33 de 2024, Dispõe 
sobre a criação do Fundo Municipal de Transportes (FMT), junto à Secretaria de 
Secretaria de Viação Obras e Serviços Urbanos, e dá outras providências. Autor: Valcir 
Casagrande - Prefeito, Número de Protocolo: 252, Turno: único, Tipo: Nominal, Sim: 7, 
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por maioria absoluta Votos Nominais : Ailton 
Primitivo - Sim; Antônio Rodrigues - Não Votou; Dra Zildinei - Sim; Eliston do Papagaio - 
Sim ; Joilson Enfermeiro - Sim ; Luizinho Motorista - Sim ; Prof. Marcio Bonifacio - Sim 
Ronaldo Gato - Sim; 

Considerações Finais: Encerrada a Ordem do Dia, peço aos vereadores que aguardem o 
fechamento e posteriormente a leitura da ata. Nada mais havendo a tratar, o presidente 
declarou encerrada esta sessão. As 07:50 horas. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Sapezal, aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 
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ESTADO DE MATO GROSSO 
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Presidente: Antônio 
Rodrigues da Silva / 
PP 

Segundo 	(a) 
Secretário 	(a): 
Zildinei Panta Pereira 
/ PL 

Ailton Monteiro Dias 
/ PP 

~1r4~L~ sár~01 
Jlson 	Silva 	de 
Assunção / PSDB 

Á J4 
Ronaldo de Oliveira / 
PODE 

Primeiro 	(a) 
Secretário 	(a): 
Márcio 	Jorge 
Bonifácio 	 / 
REPUBLICANOS 

Márcio Luiz Oenning 
de Jesus /PP 
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